

这样的热身赛才有看头

国足热身1:1加纳

星报综合消息 昨晚,中国国家队坐镇主场陕西省体育场与非洲劲旅加纳队进行热身赛。经过90分钟对战,中国国家队与加纳队1:1握手言和,这也是卡马乔上任一年来,国足在国际A级赛事中取得的首场平局比赛。上半时补时阶段,加纳队球员阿切姆彭抽射击中立柱弹出;第55分钟,郜林主罚由郑智创造的点球命中打破僵局;第80分钟,

加纳队利用角球机会,中国队门将耿晓峰出击失误,由替补出场的小将依阿多姆·博阿基耶头槌破门扳平比分。

面对进入2010年世界杯八强的加纳队,中国队依然踢出了自己的节奏,攻防两端都很有特点,当然也有一些失误。但总体上,看得出国足的进步。9月6日,国足将做客赫尔辛堡与瑞典队进行热身赛。



就是要向热身赛要效果

本报记者 张华玮

国际A级赛事,事关亚洲杯预选赛分组和排名,无论给热身赛贴上多少重要的标签,它的含金量始终只是一般而已。但身为“热身赛之王”的中国国足,在每逢大赛便离奇死亡的“优良传统”下,利用热身赛积分,保证自己的国际排名,也不失为一种策略。

不过现在,卡马乔团队的想法明显不同。尽可能挑战世界一流强队,看得出卡马乔无论对自己,对球队都有很高的期望,也有很大的信心。

事实证明,即便是面对世界第一的西班牙,国足也能逼出其七分功力,并且踢得一点都不难看;面对非洲劲旅、排名超出自己一半的加纳,国足不落下风,踢得有板有眼。奇怪?!卡马乔真有灵丹妙药,让国足起死回生了?

其实不难看出,卡马乔团队在大胆安排强劲热身对手的同时,也一再确立

“恒大帮”为核心的主力阵容。这个阵容的磨合度很高,在不少位置上即便称不上一流,但足够和强敌一搏。与此同时,在不理想的位置上,在可供选择的众多球员中,卡马乔敢于启用球员,敢于在比赛中尝试。这样真刀真枪的尝试,可比队内训练强太多了,也更容易看得真切。

话又说回来,在中超引援越发亮眼的现在,很多球队的射手、中卫都是外籍球员,这使得本土球员得到锻炼的机会大大减少。郜林在恒大也并非正印前锋,张琳芃受伤,就感觉中卫缺人……这给卡马乔的排兵布阵带来不小难度。另外必须一提的,就是体能和力量,中国球员不可不练。

实话实说,现在看着国足的热身赛,无论输赢,总有一股暖暖的希望在心头。接下来,国足热身将挑战瑞典和巴西,不管人员配备如何,希望这种看着过瘾的感觉还能持续。



刘翔明年或战全运会

星报讯(鑫变) 刘翔已经于14日回国,其伤势恢复情况,未来职业生涯走向,仍是大家关注的焦点。据刘翔父亲刘学根透露,“希望儿子能跑到2016年,他有这个实力。”到目前为止,刘翔也对自己很有信心,他非常希望能够重返赛场。

另外,明年全运会也将拉开序幕,刘翔能否参加也是问题,对此事,其教练孙海平并没有给出明确答复。而据知情人士透露,刘翔的医生对其恢复前景比较乐观,如果不出意外,5到6个月即可恢复正常。这样算下来,

刘翔明年2月份即可恢复,其可以再用近半年的时间调整竞技状态,然后参加全运会。

合肥健康跑 体验伦敦风情

星报讯(记者 江锐) 作为安徽省全民健身品牌活动,2012年合肥安利纽崔莱健康跑将于9月22日在安徽合肥体育中心体育场开跑。届时,举办方将按照邀请一名奥运冠军来肥领跑。

2012年恰逢伦敦奥运年,本届健康跑将以“一起跑,与奥运同步”为主题,从合肥体育中心体育场北广场出发,途经习友路、怀宁路、祁门路、潜山路,全程约5公里,在终点站合肥体育中心体育场北广场集结。

据悉,在本次健康跑的活动终点还将设立“安利纽崔莱伦敦奥运主题公园”,让合肥市民近距离体验伦敦风情。

“游方特、抢超市” 淮南两彩民喜中奖

星报讯(冯程程) 中国体育彩票新型票种即开型顶呱刮“点石成金2”上市,为此,省体育彩票管理中心举办“游方特、抢超市”等有趣的活动,淮南许多彩民纷纷出手购买体育彩票。日前,淮南有两名彩民刮中1000元,幸运搭上“游方特、抢超市”的快车。

根据省体育彩票管理中心举办的“游方特、抢超市”活动规则的规定,从7月25日至8月31日期间,凡购买面值30元顶呱刮“点石成金2”彩票,单张中得1000元的前100名彩民,都将有机会成为幸运儿,参加“游方特、抢超市”活动。

8月2日,彩民李先生在淮南大通居仁村一家彩票投注站,购买体彩即开型彩票“点石成金2”喜中1000元。据彩票站销售员介绍,李先生是一名铁杆老彩民了,几乎每

天都买超级大乐透、七星彩、11选5等各种玩法的体育彩票,每次体彩有新品种的即开型彩票上市,他都会买几张试试手气。

这天,李先生听销售员介绍,凡在活动期间,前100名中“点石成金2”的幸运彩民,即有机会参加“游方特、抢超市”活动,便在购买完数字型体育彩票后,购买了3张“点石成金2”即开型彩票,销售员一边撕下3张“点石成金2”即开型彩票,一边祝福李先生能如愿参加“游方特、抢超市”活动,李先生听着祝福,笑容满面。

李先生接过彩票后,边和销售员谈笑边刮即开票,销售员则站在旁边看着李先生刮票。刮完前两张彩票,李先生只中了30元,在刮第三张彩票的时候,李先生笑着对销售员说:“如果中了能

去方特的话,一定带礼物给你。”刮着刮着,李先生大叫一声:“中了1000元!”销售员一看彩票,果真中了1000元。销售员立刻给体彩专管员打电话,告诉这里有人中了“点石成金2”即开型彩票1000元。经过一番确认后,体彩专管员告诉销售员,李先生不仅是淮南第一个刮“点石成金2”喜中1000元的幸运彩民,也是全省第22个刮“点石成金2”喜中1000元的幸运彩民。

无独有偶,8月6日在淮南凤台,又有一名彩民,成为淮南第二个刮“点石成金2”喜中1000元的幸运星,他也搭上了全省“点石成金2”喜中1000元前100名彩民的末班车。在现场,彩民张先生说,淮南真是藏龙卧虎的好地方,大家都积极为公益做贡献。

额是要翻两倍的,听了这话,小刘和女友更是兴奋不已。

小刘平时很喜欢刮体彩的顶呱刮,一有新票上市,他就喜欢买几张,平时也经常中点小奖。在奥运会期间,购买奥运票,同时还中了象征和平的白鸽,他认为这种感觉就像是亲临了奥运会现场。



外出办事撞大运 十元刮得一万元

星报讯(张玲玲) 近日,家住淮南田家庵洞山地区的刘女士非常高兴,她误打误撞,花了10元,却中了个10000元的大奖。

8月12日下午,刘女士与朋友约好到淮南田家庵洞山一家银行办事,16点左右,刘女士就来到了这家银行,她等了一会,朋友还没来,心里免不了有些着急。为了打发时间,刘女士便来到旁边一家彩票投注站,工作人员热情地向她介绍了各种彩票投注玩法,其中即开型彩票简单、易操作,来得快,用老百姓的话说:“一翻一瞪眼,中了小奖马上就可以兑现。”刘女士闲着没事,便指着体彩“10倍奖金”即开票说道:那就拿两张吧。

工作人员马上给她撕下2张

面值5元的“10倍奖金”,刘女士用了几分钟的时间才把两张即开票刮完,她看了看,也没有看出一个结果。工作人员重新将彩票认真核对了一遍,叫起来:“中了一万元呀!”

销售员立即通知网点业主张先生,张先生很快赶到网点,业主直接从银行里提了现金交给了刘女士,并说:“中得3000元以上即开票,应到淮南体彩中心兑付,但为了方便您,我直接给您兑付,再去体彩中心办理中奖手续!”刘女士感到业主很热情,二话没说,抽出200元递给张先生,让他们分享自己的快乐,并表示以后还会坚持买彩票。这时候,刘女士想起自己的事情还没有办好,于是便匆匆离去。

中奥运即开票感觉不一般

星报讯(张伟) 前天晚上,小刘和女朋友一起去凌西湖公园散步,回来时经过一家体彩专营店,小刘突然想起,朋友告诉他最近奥运主题的即开票非常火热,于是他拉着女朋友就进了体彩店。

小刘是铁杆彩民,一眼就发现了销售柜里的奥运即开票,他掏出

20元买了4张,让女朋友刮,自己在旁边指导。没想到到女朋友手气真不错,前三张连中两个5元和一个10元,小刘本以为最后一张应该不会中奖了,没想到这张却出现了象征和平的白鸽,而下面所出现的金额是50元。老板高兴地告诉他们,出现白鸽标志的时候,所中金